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Umfrage: Nur jeder Dritte zufrieden mit der Strandfigur

München, 01.08.2013, 13:52 Uhr

GDN - Nur jeder dritte Deutsche ist zufrieden mit seiner Strandfigur. Wie eine Umfrage von YouGov für das Reiseportal "lastminute"
ergab, sind 27 Prozent aller deutschen Frauen zufrieden mit ihrer Figur in leichter Kleidung. 

Bei den Männern sind es fast 40 Prozent. 35 Prozent ist es völlig egal, was andere über ihre Figur denken, wohingegen zehn Prozent
sich am liebsten am Strand komplett verhüllen würden. Die Umfrage zeigt zudem, dass Deutsche generell zufriedener mit ihrem
Körper sind als andere Europäer. Unter den Briten sind nur 19 Prozent mit ihrer Figur zufrieden, bei den Italienern sind es 22 Prozent,
Spitzenreiter sind die Spanier mit 28 Prozent.
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